OPERACNY ZOSILNOVAC 3.
Impedan¢ny menic

Zistite a nakreslite schému el zapojenia predlozeného pripravku. Schému zapojenia doplitte tak, aby ste
mohli overit’ funkénost’ obvodu.

2. Vykonajte 15 merani overujucich funkciu ¢innesti obvodu (5 Uvstup +, 5 Uvstup -, 5 Uvstup
striedavé). Zmerané hodnoty zaznamenajte do tabulky.
3. Zddvodnite preco je nezhoda medzi vstupnou a vystupnou veliéinou.
Tabulka:

N | Ucct [V] | Ucc2 V1] Uy [V] | lcct [mA [icc2 [mA] Uvstup [V]|lvstup [V1| Uvyst | AU | U [%]
1| 1516 | -152 | 303 1,9 -16 3,04 04 302 | 002 | 085
2 | 15,16 -15,2 30,3 1,9 1.6 5 0,6 5 0,02 0,4
3| 1516 | -152 | 303 1,9 16 6 07 6,03 | 002 | 033
4| 1516 | 152 | 303 1,9 1,6 9 0,9 903 | 003 | 022
5| 1516 | -152 | 303 | 1.9 1,6 12 13 12,03 | 0,03 | 0,016
6 | 1516 152 | 303 | 19 | -18 3 -0,2 -3 0 0
7| 1516 | 152 | 303 1,9 | -16 -5 -0,4 5,02 | 0,02 0,4
8 | 1516 | 152 | 303 19 | -16 6 05 | 602 | 002 | 033
9 | 1516 | -152 | 303 19 | -16 -9 08 | -902 | 002 | 022
10| 1516 | 152 | 303 19 | 18 A4 11 | -12,02 | 002 | 0,016
1] 1516 | 152 | 303 1,9 1,6 0,5 05 | 0 0,5 0
12| 1516 | -152 | 303 1.9 -1,6 1 1 | 03 0,7 70
13| 1516 | 152 | 303 1,9 -1,6 1,5 15 | 06 0,9 60
14| 1516 | 152 | 303 1,9 1,6 2 2 1 1 50
15| 1516 | 152 | 303 1,9 16 2,5 2,5 13 i 48
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